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ATA DA 49ª (QUADRAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 21 (VINTE E UM) DE 

AGOSTO DO ANO DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL 

LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES, CARLOS ALBERTO, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, IVONALDO, LÉO SALES, PASTOR NETO, 

CRISTIANO, ROMUALDO, ANTENOR, SILVANA MACIEL E RAPHAEL 

PESSOA. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO, 

CONCEDE MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO JOVEM 

LUIZ FRANÇA. EM SEGUIDA SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE 

FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS OS PROJETOS 

DE LEI DE Nº 149, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI 

DIRETRIZES, ESTRATÉGIAS E AÇÕES PARA O PROGRAMA DE 

ATENÇÃO E ORIENTAÇÃO ÀS MÃES ATÍPICAS - CUIDANDO DE 

QUEM CUIDA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. Nº 150, DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A BIODANÇA COMO 

RECURSO TERAPÉUTICO DE APOIO AO TRATAMENTO DO 

AUTISMO E DA DEPRESSÃO NA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OS PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 193, 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INDICA O USO DO CORDÃO 

AVC ESTRELA PARA A IDENTIFICAÇÃO DE PESSOAS ACOMETIDAS 
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POR ACIDENTE VASCULAR CEREBRAL (AVC), NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. Nº 194, DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA - DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE ECOPONTOS 

SOLIDÁRIOS DE COLETA DE TAMPAS PLÁSTICAS E LACRES DE 

LATAS DE ALUMÍNIO, NOS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO 

MUNICIPAL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 195, DO VEREADOR ANTENOR 

MARIANO - CRIA O PROGRAMA EDUCATIVO PEQUENO 

AGRICULTOR NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 196, DO VEREADOR IVONALDO LIMA - 

INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DO FOLCLORE, A SER 

COMEMORADA ANUALMENTE NO MÊS DE AGOSTO, NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES. REQUERIMENTOS DE Nº 588 AO 601/2024 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: CAPITÃO MARTINS, ROBÉRIO 

SANTOS, PATRIARCA, MANOEL CORREIA, DEMIR PEIXOTO, 

CARLOS ALBERTO, PASTOR NETO, ROMUALDO, LÉO SALES, 

JÚLIO CÉSAR, IRMÃO RAIMUNDINHO, ALINE DO HOSPITAL, 

IVONALDO E RAFAEL LACERDA. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. O INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE PASTOR 

NETO SAÚDA A TODOS. INICIA FALANDO SOBRE SEU 

REQUERIMENTO QUE TRATA DA CRIAÇÃO DE UMA COMISSÃO 

PERMANENTE DE DIREITO DE PESSOA COM TRANSTORNO DO 
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ESPECTRO AUTISTA (TEA). FALA AINDA SOBRE A APRESENTAÇÃO 

DO RELATÓRIO QUADRIMESTRAL DA SECRETARIA DA SAÚDE NA 

SESSÃO ANTERIOR. CITA A IMPORTÂNCIA QUE TEM SEU 

REQUERIMENTO PARA DAR CELERIDADE A ESSAS CONQUISTAS 

DAS CAUSAS DAS CRIANÇAS AUTISTAS. FINALIZA FAZENDO UMA 

CRITICA DIZENDO QUE ESSA CASA LEGISLATIVA NÃO PODE SER 

PARCIAL, POIS NA SESSÃO ANTERIOR O VEREADOR RAPHAEL 

PESSOA INTERVIU DIVERSAS VEZES E QUANDO QUIS FAZER O 

USO DA PALAVRA FOI IMPEDIDO PELO VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS NO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA 

O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL E PELO VEREADOR 

RAPHAEL PESSOA. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DOS VEREADORES INSPETOR 

MORAES E PATRIARCA. NÃO HAVENDO QUÓRUM PARA AS 

DELIBERAÇÕES, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO, 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 27 (VINTE E SETE) DE AGOSTO DO 

CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA. 


